



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА

Година XXXII - Број 55

НОВИ САД, 11. октобар 2013.

примерак 180,00 динара

ГРАД НОВИ САД

Градско веће

796

На основу члана 52. тачка 24. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08) и члана 44. Одлуке о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13) на предлог Градоначелника Града Новог Сада, Градско веће Града Новог Сада на 60. седници од 24. септембра 2013. године доноси

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ РЕШЕЊА О ПРОГРАМУ ИНВЕСТИЦИОНИХ АКТИВНОСТИ ЗА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ЗА 2013. ГОДИНУ

I

У Програму инвестиционих активности за основне школе за 2013. годину, који је саставни део Решења о Програму инвестиционих активности за основне школе за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 15/13 и 39/13), у тачки 2, подтачка 2.10, у делу „опис“, реч: „реконструкција“ замењује се са речју: „адаптација“.

У тачки 3. подтачка 3.5, у делу „опис“, алинеја четврта после речи „- десни тракт“, додају се речи: „и адаптацију велике школе“.

II

Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 6-470/2013-II
24. септембар 2013. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

797

На основу члана 41. став 2. Одлуке о социјалној заштити Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 38/11 и 10/12), Градско веће Града Новог Сада, на 63. седници одржаној 2. октобра 2013. године доноси

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА УНАПРЕЂЕЊА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ГРАДА НОВОГ САДА У 2013. ГОДИНИ

I. У Програму унапређења социјалне заштите Града Новог Сада у 2013. години („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 8/13 и 49/13) у тачки IV. подтачка 2. после алинеје девет, додаје се нова алинеја која гласи:

„- Зелени кров за децу Новог Сада (612.000,00 динара)“.

Став 3. мења се и гласи: „Средства из буџета Града Новог Сада: 20.552.000,00 динара у чему су средства у износу од 19.940.000,00 динара из извора финансирања 01, а средства у износу од 612.000,00 динара из извора финансирања 08“.

II. Тачка V. мења се и гласи:

„Средства за финансирање појединачних програма из тачке IV. Овог Програма планирана су Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13) у оквиру раздела 15. главе 10.01. Градска управа за социјалну и дечију заштиту, у функцији 090 – социјална заштита неklasификована на другом месту, позиција буџета 401, економска класификација 463 Трансфери осталим нивоима власти, на позицији 401.01.09. Програм унапређења социјалне заштите, Финансијског плана прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за социјалну и дечију заштиту за 2013. годину, у укупном износу од 33.432.000,00 динара, у чему су средства у износу од 32.820.000,00 динара из извора финансирања 01, а средства у износу од 612.000,00 динара из извора финансирања 08“.

III. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 5-31-2/2013-II
2. октобар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

798

На основу Акционог плана за спровођење активности у борби против дрога на територији Града Новог Сада од 2010. до 2013. године ("Службени лист Града Новог Сада", број 25/10) Градско веће Града Новог Сада на 64. седници од 9. октобра 2013. године доноси

**РЕШЕЊЕ
О ПРОГРАМУ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ
АКТИВНОСТИ У БОРБИ ПРОТИВ ДРОГА
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА
ЗА 2013. ГОДИНУ**

I. Овим решењем утврђује се Програм за спровођење активности у борби против дрога на територији Града Новог Сада за 2013. годину (у даљем тексту: Програм), који чини саставни део овог решења.

II. Програмом, у складу са циљевима и активностима утврђеним у Акционом плану за спровођење активности у борби против дрога на територији Града Новог Сада од 2010. до 2013. године ("Службени лист Града Новог Сада", број 25/10), утврђени су циљеви, главне активности, активности, индикатори, носиоци активности, извори финансирања и временски оквир за њихово спровођење.

III. Основи циљеви који се желе постићи Програмом су:

1. координација,
2. смањење потражње дрога,
3. прикупљање података, информисање и евалуација.

IV. Носиоци појединих активности из Програма дефинисани су тако што се за сваку активност одређују носиоци и то они који предлажу и реализују те активности.

V. Финансијска средства потребна за реализацију главних активности и активности Програма опредељена су Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2013. годину, у оквиру надлежних градских управа, а у складу са њиховим планираним главним активностима и активностима.

VI. Надзор над реализацијом Програма врше градске управе, у делу који се односи на реализацију главних активности и активности из њихове надлежности.

VII. Градске управе подносе Комисији за борбу против дрога годишњи извештај о реализацији главних активности и активности из своје надлежности које су утврђене Програмом.

Комисија из става 1. ове тачке подноси Градском већу Града Новог Сада годишњи извештај о реализацији Програма.

VIII. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 51-83/2013-II
9. октобар 2013. године
НОВИ САД

Градonaчелник
Милош Вучевић, с.р.

**ПРОГРАМ
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ У БОРБИ ПРОТИВ ДРОГА НА ТЕРИТОРИЈИ
ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2013. ГОДИНУ**

1. КООРДИНАЦИЈА

Циљеви координације су:

1. контрола спровођења Програма,
2. осигуравање уравнотеженог и мултиресорног приступа
3. интензивирање укључивања грађана Града Новог Сада у борбу против дрога

1. Контрола спровођења Програма

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Одржавање редовних и периодичних састанака Комисије за борбу против дрога као стручног тела Градског већа Града Новог Сада	Одржавање најмање два редовна састанка у 2013. години и периодичних (по потреби) састанака	Извештаји и записници	Комисија за борбу против дрога	-	континуирано током 2013. године
Спровођење контроле имплементације Програма	Разматрање извештаја о реализацији Програма	Испуњени циљеви и остварене активности из Програма	Градско веће Града Новог Сада	-	март 2014. године

2. Осигурање уравнотеженог и мултиресорног приступа

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Градске управе у оквиру својих надлежности и свог буџета планирају и утврђују активности на годишњем нивоу у складу са Акционим планом и учествују у изради Програма	Израда Програма и реализација Програма и других активности планираних у 2013. години	Реализоване активности	Градска управа за здравство, Градска управа за социјалну и дечију заштиту, Градска управа за образовање, Градска управа за спорт и омладину, Градска управа за културу	-	израда Програма у 2013. години реализација Програма, пројеката и других активности - континуирано током 2013. године
Континуирана сарадња са здравственим установама, установама из области социјалне заштите, Полицијском управом Нови Сад, судовима, црквама и верским заједницама, средствима јавног информисања и удружењима (невладиним организацијама)	Организација и одржавање састанака, скупова у 2013. години	Број састанака, скупова/број учесника, Број програма и пројеката	Комисија за борбу против дрога, надлежне градске управе	-	Континуирано током 2013. године

3. Интензивирање укључивања грађана Града Новог Сада у борбу против дрога

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Омогућити грађанима Града Новог Сада да се укључе у активности борбе против дрога	<ul style="list-style-type: none"> Укључивање грађана у кампање, путем медија, јавних позива, организовање уличних акција Организовање јавних манифестација са циљем промовисања здравих стилова живота и укључивање грађана у борбу против дрога и реализација пројеката: "Обележавање значајних датума из календара здравља и промоција здравих стилова живота кроз директан контакт са младима" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), "Шетај, научи, дрогу искључи" (Удружење ПРЕВЕНТ), "Новембар - месец борбе против болести зависности" (Удружење ПРЕВЕНТ), "Игром до бољег здравља" (Удружење ПРЕВЕНТ) <p>Други пројекти које финансира Градска управа за здравство:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Отворена врата Дома здравља за 2013. годину", Друге акције и кампање 	<p>Број достављених предлога грађана</p> <p>Број јавних манифестација, кампања/обухват грађана</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе,</p> <p>Дом здравља "Нови Сад" Нови Сад,</p> <p>удружења</p>	буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године

2. СМАЊЕЊЕ ПОТРАЖЊЕ ДРОГА

Циљеви смањења потражње дрога су:

1. примарна превенција,
2. рано откривање и интервенције,
3. лечење,
4. рехабилитација и социјална реинтеграција,
5. смањење штете изазване дрогама

1. Примарна превенција

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Едукација за запослене у здравству, образовању и другим секторима укљученим у превентивне активности о методама превенције и лечења	<p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Здраво одрастање" - програм за унапређење менталног здравља, подстицање дејег самопоштовања и превенцију болести зависности за децу од пет до 10 година, едукација запослених у образовању (Црвени крст Новог Сада - Градска организација) 	<p>Број едукативних семинара/број учесника едукација,</p> <p>Број стручних скупова/број учесника</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>Црвени крст Новог Сада - Градска организација</p>	буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године
Израда и спровођење програма превенције у основним и средњим школама на територији Града Новог Сада, као саставног дела годишњег програма рада основних и средњих школа	<p>У основним школама на територији Града Новог Сада програми превенције су део годишњег програма рада школа.</p> <p>Активности се односе, како на спречавање употребе дрога, тако и на смањење ризичних понашања код ученика у циљу раног откривања употребе дрога и могућности интервенција:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у оквиру наставе биологије и грађанског васпитања одржавање часова на којима се ученици едукују о врстама дрога, симптомима, последицама деловања дрога и превенцији зависности, 	<p>Израда програма и спровођење активности утврђених годишњим програмом</p> <p>Број часова редовне наставе посвећен едукацији/број ученика</p> <p>Број часова одељенског старешине у вези са дрогом/број ученика</p>	<p>Градска управа за образовање,</p> <p>основне и средње школе на територији Града Новог Сада,</p> <p>удружења</p>	-	континуирано током 2013. године

	<ul style="list-style-type: none"> • тематски часови одељенског старешине у вези са дрогом које организује одељенски старешина, уз стручну помоћ педагога, психолога и наставног особља које је едуковано за ова предавања (нпр. "Широм отворених очију", "Сустанцу на дистанцу", "Наркоманија и опасност", "Како одбити алкохол и дрогу", "Опложна средства су варка", "Одлука је на вама" и сл.); • радионице у вези са дрогом које организују просветни радници и сарадници (нпр: "Знам како да кажем НЕ", "Умем боље", "Здраво одрастање" и сл.) • радионице и предавања по пројектима и темама које осмишљавају и реализују педијатри и психолози Саветовалишта за младе Дома здравља "Нови Сад", • израда панона, ликовних и литерарних радова и одржавање такмичења знања, • сарадња са удружењима у оквиру реализације пројеката вршњачке едукације (ЕМПРОНА, ЈАЗАС, ПРЕВЕНТ), • организовање ваннаставних активности и рад у секцијама које организују, осмишљавају и воде предметни наставници уз сагласност директора школе. Програми рада секција морају бити усклађени са календаром школских такмичења на нивоу Града Новог Сада, а обавеза је школе да Градској управи за образовање достави извештај о секцијама које су организоване, као и о реализацији активности и постигнутим резултатима на такмичењима (нпр. хор, литерарна и ликовна секција, израда школског часописа, спортске секције и сл.); • идентификовање ученика са поремећајима понашања и сарадња директора школе, психолога и педагога са родитељима ученика, Центром за социјални рад Града Новог Сада и Службом за здравствену заштиту деце и омладине Дома здравља 	<p>Број радионица/број ученика</p> <p>Број вршњачких едукација/број ученика</p> <p>Број родитељских састанака/број родитеља</p>			
--	---	---	--	--	--

	<p>"Нови Сад", ради пружања помоћи и подршке ученику и породици у превазилажењу насталог проблема,</p> <ul style="list-style-type: none"> • родитељски састанци посвећени заштити менталног здравља деце и превенцији болести зависности које организују просветни радници који су едуковани по пројекту "Здраво одрастање" Црвеног крста Новог Сада - Градска организација (за родитеље ученика нижих разреда), • родитељски састанци за родитеље ученика виших разреда које реализује тим (психијатар, психолог, радник Министарства унутрашњих послова) у оквиру пројекта "Тематски родитељски састанци" Црвеног крста Новог Сада - Градска организација. <p>У средњим школама на територији Града Новог Сада програми превенције су део годишњег програма рада школа.</p> <p>Активности се односе, како на спречавање употребе дрога, тако и на смањење ризичних понашања код ученика у циљу раног откривања употребе дрога и могућности интервенција:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у оквиру наставе стручних предмета и грађанског васпитања одржавање часова на којима се ученици едукују о врстама дрога, симптомима, последицама деловања дрога и превенцији зависности, • тематски часови одељенског старешине у вези са дрогом које организује одељенски старешина, уз стручну помоћ педагога, психолога и наставног особља које је едуковано за ова предавања, • радионице и предавања по пројектима и темама које осмишљавају и реализују педијатри и психолози Саветовалишта за младе Дома здравља "Нови Сад", 	
--	--	--

<p>Реализација програма и пројеката у области спорта који имају за циљ промоцију здравих стилова живота и значаја спорта код деце предшколског и школског узраста и младих, као и њихову социјализацију путем спорта</p>	<p>Реализација програма и пројекта спортске рекреације и "спорт за све" (афирмација бављења спортом грађана, а посебно деце, омладине, жена и особа са инвалидитетом):</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Минибаскет, спортске активности деце" (Окружни кошаркашки савез Новог Сада), • "Школа клизања, уметничког и интерпретативног клизања" (Клизачки клуб "Војводина"), • "Бесплатан школа одбојке за девојчице 21. века" (Одбојкашки клуб "ВСТ"), • "Веслање у школама" (Веслачки клуб "Данубиус 1885"), • "Школа кајака" (Кајак кану клуб "Војводина"), • "Фудбал за децу од 5. до 12. године у Каћу" (Фудбалски клуб "Каћ"), • "Пожури - полако" (Спортско удружење "Суперактиван"), • Фестивал спорта "GYM FEST" (Фитнес клуб за ритмичку и спортску гимнастику, аеробик и плес fun fit kid "FANTASY"), • Рекреативно спортски сусрети младих Ромкиња (Удружење грађана "Rnraire" Нови Сад), • "Бесплатна школа ритмичке гимнастике за девојчице (Клуб ритмичке гимнастике "РИТМИКА"), • "Школа рукомета за девојчице" (Женски рукометни клуб "Војводина"), <p>Реализација програма и пројекта у области предшколског и школског спорта:</p>	<p>Број програма и пројеката/број деце предшколског и школског узраста и младих обухваћених програмима и пројектима</p>	<p>Градска управа за спорт и омладину, спортске организације, савези и клубови</p>	<p>буџет Града Новог Сада</p>	<p>континуирано током 2013. године</p>
--	---	---	--	-------------------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> "Школски спорт - темељ за развој свестране личности у 2013. години" (Савез за школски спорт и олимпијско васпитање Града Новог Сада"), "Дечија школа спорта деце предшколског узраста" (Спортска асоцијација Новог Сада), "Обука непливача ученика основних школа Новог Сада" (Пливачки клуб "Професионал - про аква"), "Рад са деца пливачима пионирског узраста" (Рукометни клуб "Југовић"), "Вратимо стони тенис у школе" (Стонотенски клуб НОВИ САД), Акција "Шах у школе" (Новосадски дејчи шаховски клуб "Шахматни кружок"), "Бициклизам у школама" (Бициклистички клуб "Нови Сад"), <p>Организовање спортских такмичења од посебног значаја за Град Нови Сад:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Спортном против девијација код деце и младих" (Карате клуб "Mawashi"), "У Вртијијада" (Спортско удружење „Суперактиван“). 	Број одржаних родитељских састанака/број родитеља, Број едукација/број обучених вршњачких едукатора	Градска управа за здравство, Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе	буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године
Едукација родитеља и младих путем вршњачке едукације	<p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Тематски родитељски састанци о злоупотреби дрога" - едукација родитеља деце у основним и средњим школама на територији Града Новог Сада (Црвени крст Новог Сада - Градска организација), 				

	<ul style="list-style-type: none"> • "Школа за вршњачке едукаторе из области превенције болести зависности" (Омладина ЈАЗАС-а Нови Сад), • „Обука вршњачких едукатора и саветника путем СОС телефона и е-mailа" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), • „Вршњак за вршњака, заједно до здравих стилова живота" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), • „Знањем против дроге" (Друштво „Распустилиште“), • "Умем да кажем НЕ" (Удружење ПРЕВЕНТ), • "Игром до бољег здравља" (Удружење ПРЕВЕНТ) 	Број деце школског узраста и младих обухваћених едукацијом	Црвени крст Новог Сада - Градска организација, удружења		
<p>Повећање броја младих и осталога становништва и њихове заинтересованости за рад саветовалишта</p>	<p>Саветовалишта за младе при: Дому здравља "Нови Сад", Заводу за здравствену заштиту студената и Институту за здравствену заштиту деце и омладине Војводине, Центар за превентивно-здравствене услуге Дома здравља "Нови Сад"</p> <p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Е-маил саветовалиште и информисање путем Интернета" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), • "Обука вршњачких едукатора и саветника путем СОС телефона и Е-mailа" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), • "Вршњачка саветовалишта у студентским домовима Caffee саветовалиште" (Завод за здравствену заштиту студената Нови Сад), 	<p>Број корисника услуга саветовалишта,</p> <p>Број саветовалишта,</p> <p>Број посета интернет сајту,</p> <p>Број телефонских позива,</p> <p>Број датих информација и савета</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>Дом здравља "Нови Сад",</p> <p>Завод за здравствену заштиту студената Нови Сад,</p> <p>Институт за здравствену заштиту деце и омладине Војводине,</p> <p>удружења</p>	буџет Града Новог Сада	континуира по током 2013. године

	<ul style="list-style-type: none"> "Coffee House - центар за превенцију употребе психоактивних супстанци, мотивацију и рехабилитацију корисника/ца и помоћ породицама" (Удружење за помоћ зависницима "РАСКРШЋЕ") 	Број и разноврсност едукативног и промотивног материјала	Градска управа за здравство, Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе, удружења	Буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године
Израда и дистрибуција едукативног и промотивног материјала	<p>Реализација Пројекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Зумирај ризик" (Омладина ЈАЗАС-а), "Новембар - месец борбе против болести зависности" Удружење ПРЕВЕНТ), "Игром до бољег здравља" (Удружење ПРЕВЕНТ) <p>Израда и дистрибуција едукативног и промотивног материјала обухваћена реализацијом пројекта превенције употребе дрога</p>	Заступљеност програма о здрављу младих и здравим стиловима живота у радио и ТВ емисијама	Градска управа за здравство, здравствене установе, Служба извршних органа Града Новог Сада, Одељење за јавношћу, удружења, јавна гласила и друга средства јавног информисања		континуирано током 2013. године
Подршка и учешће у радио и ТВ програмима о здрављу младих и здравим стиловима живота	Медијска промоција пројеката и учешће у радио и ТВ програмима и емисијама у којима се промовишу здрави стилови живота				

<p>Реализација програма у области културе којима се доприноси квалитетном провођењу слободног времена</p>	<p>Реализација програма установа културе чији је оснивач Град Нови Сад:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Популаризација књиге и читања (Градска библиотека у Новом Саду), • Футошко лето, Киџић, Најлепше ускршње јаје, Ансамбл народних песама и игара КиЦ "Младост", Тамбурашки оркестар, Драмски студио КиЦ "Младост" - "Макса Вругић", Плесни студио КиЦ "Младост" - "Мирослав Батак Мићко" (Установа за културу, информисање и образовање Културно-информативни центар "Младост" Футог), • Фолклорни ансамбл КиЦ Кисач, Драмска секција, XX Дечији фолклорни фестивал "Златна брана" (Установа за културу, информисање и образовање Културно-информативни центар "Кисач" Кисач), • Представе Позоришта младих Нови Сад: луткарска сцена и текући репертоар (Позориште младих Нови Сад), <p>Реализација пројеката установа и организација културе чији оснивач није Град Нови Сад:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 56. Јунски програми Змајевих дејих игара - мултимедијални пројекат који промовише стваралаштво за децу и младе (Змајево деције игре, Нови Сад), • "У Змајевом лепом кругу" - мултимедијални пројекат који обухвата децу и младе узраста од пет до 18 година и афирмише деције и стваралаштво за младе (Змајево деције игре, Нови Сад), 	<p>Број програма за квалитетно провођење слободног времена са обухватом младих</p>	<p>Градска управа за културу, установе културе, организације и удружења</p>	<p>Буџет Града Новог Сада</p>	<p>континуира но током 2013. године</p>
---	--	--	---	-------------------------------	---

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> • "Редовни репертоар 2013." - самостална продукција представа за децу и младе, премијере позоришних представа за децу и младе, мала школа позоришне критике, изложба фотографије (Драмски атеље "Весела корњача"), • "Међународни музички фестивал за децу Шкољкице" - међународни музички фестивал за децу чији је примарни циљ стварање пријатељских веза између деце из различитих етничких и верских средина и примена принципа заједничког живљења и међусобне толеранције (Удружење за дечије уметничко стваралаштво АША И АНА), • "Култура комуникације међу младима" - радионице у основним и средњим школама на тему: култура комуникације, комуникација преко друштвених мрежа, значај безбедне комуникације и промоција принципа ненасилња у културном и друштвеном животу (Центар за производњу знања и вештина, Руменка), • "ННТ 2013 - позориште за децу" - продукција и премијерно приказивање позоришне представе за децу (Новосадски нови театар), • "Машкарада" - маскирана поворка која се организује у циљу неговања обичаја, концерти, изложбе (Музеја Војводине Нови Сад), • Рад културно-уметничких друштава. 			
--	---	--	--	--

2. Рано откривање и интервенције

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Едукација о раном препознавању симптома употребе дрога и приступу корисницима дрога	<p>Саветовалиште за младе при: Дому здравља "Нови Сад", Заводу за здравствену заштиту студената Нови Сад и Институту за здравствену заштиту деце и омладине Војводине</p> <p>Реализација пројекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Е-маил саветовалиште и информисање путем Интернета" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), "Знањем против дроге" (Друштво "Распустилиште") "Тематски родитељски састанци о злоупотреби дрога" - едукација родитеља деце у основним и средњим школама на територији Града Новог Сада (Црвени крст Новог Сада - Градска организација) 	<p>Број корисника услуга,</p> <p>Број саветовалишта,</p> <p>Број посета интернет сајту,</p> <p>Број телефонских позива,</p> <p>Број датих информација и савета</p> <p>Број родитељских састанака/број родитеља</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>здравствене установе,</p> <p>удружења</p>	<p>буџет Града Новог Сада</p>	<p>континуирано током 2013. године</p>
Подршка саветовалиштима при здравственим установама и удружењима у раном откривању	<p>Саветовалишта за младе при: Дому здравља "Нови Сад", Заводу за здравствену заштиту студената Нови Сад и Институту за здравствену заштиту деце и омладине Војводине</p> <p>Реализација пројекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Е-маил саветовалиште и информисање путем Интернета" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), "Обука вршњачких едукатора и саветника путем СОС телефона и е-maila" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА) 	<p>Број саветовалишта,</p> <p>Број корисника услуга</p> <p>Број датих информација и савета</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>здравствене установе,</p> <p>удружења</p>	<p>буџет Града Новог Сада</p>	<p>континуирано током 2013. године</p>

Подршка информативним центрима за младе	<p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Е-маил саветовалиште и информисање путем Интернета" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), • „Обука вршњачких едукатора и саветника путем СОС телефона и e-maila" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА) 	Број формираних савремених информативних центара у сарадњи са удружењима	Градска управа за здравство, удружења	Буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године
---	---	--	---------------------------------------	------------------------	---------------------------------

3. Лечење

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Формирање терапијских заједница са медицинским и психосоцијалним програмима	<ul style="list-style-type: none"> • Наставак активности на формирању терапијске заједнице са медицинским и психосоцијалним програмима, 	Обезбеђен простор, уостављен контакт са "Проток" Фондацијом из Холандије и Удружењем за промоцију комуналне психологије "Корак" из Србије, обезбеђење донација из иностранства	Градска управа за здравство, Комисија за борбу против дрога, Градско веће Града Новог Сада	Страни и домаћи донатори	континуирано током 2013. године

4. Рехабилитација и социјална реинтеграција

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Подршка програмима едукације зависника, родитеља и сарадника у лечењу о штетним последицама, предозирању и самопомоћи	Подршка програмима едукације зависника, родитеља и сарадника у лечењу о штетним последицама, предозирању и самопомоћи и програма представника органа Града Новог Сада и удружења	Број едукативних семинара/број учесника едукација, Број промоција	Градска управа за здравство, Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе,	Буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године

	<p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Психосоцијална рехабилитација и едукација зависника од дрога и њихових родитеља" (Удружење "Земља живих") • "Повратак у живот" (Удружење грађана за борбу против наркоманије Нови Сад) • "Изађи из филма" (Удружење ПРЕВЕНТ) • "Coffee House - центар за превенцију употребе психоактивних супстанци, мотивацију и рехабилитацију корисника/ца и помоћ породицама (Удружење за помоћ зависницима "Раскршће"), • "Саветовалиште за хепатитисе" (Удружење ПРЕВЕНТ) 			Удружења			континуирано током 2013. године
<p>Подршка формирању удружења зависника који се лече или родитеља зависника</p>	<p>Подршка иницијативама за формирање удружења зависника који се лече или родитеља зависника и заједничка медијска промоција представника органа Града Новог Сада и удружења</p>	<p>Број новоформираних удружења,</p> <p>Број промоција</p>	Удружења	Градска управа за социјалну и дечију заштиту, Градска управа за здравство, Клинички центар Војводине, цркве и верске заједнице,	Будет Града Новог Сада, страни и домаћи донатори		континуирано током 2013. године
<p>Спровођење програма рехабилитације и ресоцијализације зависника</p>	<p>Реализација пројеката:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Повратак у живот" (Удружење грађана за борбу против наркоманије), • "Дневни центар за особе које живе са ХИВ-ом и едукација локалне заједнице" (Удружење "Црвена линија"), 	<p>Врста и квалитет програма,</p> <p>Број корисника</p>	Градска управа за здравство, Клинички центар Војводине, цркве и верске заједнице,	Градска управа за социјалну и дечију заштиту, Градска управа за здравство, Клинички центар Војводине, цркве и верске заједнице,	Будет Града Новог Сада, страни и домаћи донатори		континуирано током 2013. године

		удружења		<ul style="list-style-type: none"> "Подршка рехабилитацији зависника" (Удружење за помоћ зависницима "Раскршће"), "Дрога нема последњу реч" (Удружење "Земља живих"), "Програм радне рехабилитације и ресоцијализације зависника од психоактивних супстанци и алкохола" (Удружење грађана за борбу против наркоманије "Светлост"), "Рехабилитација и ресоцијализација лечених наркомана у Центру "Дуга" (Центар "Дуга"), "Побећи од максиме Једном наркоман - увек наркоман" (Друштво "Распустилиште"), "Психолошко саветовалиште за интравенске кориснике дрога" (Удружење ПРЕВЕНТ), "Теренски рад у третману зависника" (Клинички центар Војводине) 	
--	--	----------	--	--	--

5. Смањење штете изазване дрогама

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Примена супституционе терапије и програма нижег прага	Реализација Програма дневног третмана зависника за 2013. годину	Број корисника	Градска управа за здравство, Клинички центар Војводине	буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године

Бесплатна тестирања на ХИВ и хепатитис Б и Ц	Реализација Пројекта "Кампања поводом обележавања 1. децембра - Светског дана борбе против ХИВ-а 2013. година" (Институт за јавно здравље Војводине)	Број лица тестираних на ХИВ и хепатитис Б и Ц	Градска управа за здравство, Институт за јавно здравље Војводине	буџет Града Новог Сада	децембар 2013. године
Доступност кондома	Реализација пројеката: <ul style="list-style-type: none"> "Промоција употребе кондома" (Удружење ПРЕВЕНТ) "Обележавање 1. децембра - позитиван концепт" (Удржење ПРЕВЕНТ) 	Број подељених кондома	Градска управа за здравство, удружења	буџет Града Новог Сада	децембар 2013. године
Формирање и развијање клубова, дневних и ноћних прихватилишта	Формирање и развијање клубова, дневних и ноћних прихватилишта	Број клубова, број дневних и ноћних прихватилишта, Број корисника	Градска управа за социјалну и дечију заштиту, установе социјалне заштите, удружења	страни и домаћи донатори	континуирано током 2013. године
Пружање помоћи организацијама лечених зависника	Реализација пројеката: <ul style="list-style-type: none"> "Повратак у живот" (Удружење грађана за борбу против наркоманије) "Подршка рехабилитацији зависника" (Удружење за помоћ зависницима "Раскршће") "Дрога нема последњу реч" (Удружење "Земља живих") "Програм радне рехабилитације и ресоцијализације зависника од психоактивних супстанци и алкохола" (Удружење грађана за борбу против наркоманије "Светлост") 	Број организација/број зависника који се лече	Градска управа за социјалну и дечију заштиту, Градска управа за здравство, цркве и верске заједнице, удружења	буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године

	<ul style="list-style-type: none"> • "Рехабилитација и ресоцијализација лечених наркомана у Центру "Дуга" (Центар "Дуга") • "Психолошко саветовалиште за интравенске кориснике дрога" (Удружење ПРЕВЕНТ) 				
--	--	--	--	--	--

3. ПРИКУПЉАЊЕ ПОДАТАКА, ИНФОРМИСАЊЕ И ЕВАЛУАЦИЈА

Циљеви прикупљања података, информисања и евалуације су:

1. прикупљање доступних података о проблемима злоупотребе дрога и израда евиденције зависника од дрога на територији Града Новог Сада, по моделу Помпиду упитника и повезивање са Европским центром за праћење дрога и зависности од дрога (EMCDDA),
 2. подизање нивоа јавне свести о ризицима употребе дрога континуираним информисањем грађана Града Новог Сада,
 3. свеобухватна евалуација примарне превенције, лечења и рехабилитације
- 1. Прикупљање доступних података о проблемима злоупотребе дрога и израда евиденције зависника од дрога на територији Града Новог Сада, по моделу Помпиду упитника и повезивање са Европским центром за праћење дрога и зависности од дрога (EMCDDA),**

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Прикупљање доступних података о проблемима злоупотребе дрога и израда евиденције зависника од дрога на територији Града Новог Сада, по моделу Помпиду упитника и повезивање са Европским центром за праћење дрога и зависности од дрога (EMCDDA)	<ul style="list-style-type: none"> • Прикупљање доступних података, према утврђеним упитницима, од здравствених установа и комуна • Достављање података Клиници за болести зависности Института за психијатрију Клиничког центра Војводине ради уношења у евиденцију зависника од дрога 	Број прикупљених доступних података	Градска управа за здравство, здравствене установе, цркве и верске заједнице, удружења.	-	континуирано током 2013. године

2. Подизање нивоа јавне свести о ризицима употребе дрога континуираним информисањем грађана Града Новог Сада

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Континуирано информисање грађана Града Новог Сада путем јавних гласила и других средстава јавног информисања, организовањем кампања, трибина	<ul style="list-style-type: none"> Укључивање грађана у кампање, путем медија, јавних позива, организовањем уличних акција Организовање јавних манифестација са циљем промовисања здравих стилова живота и укључивање грађана у борбу против дрога и реализација пројеката: "Обележавање значајних датума из календара здравља и промоција здравих стилова живота кроз директан контакт са младима" (Центар за превенцију наркоманије ЕМПРОНА), "Шетај, научи, дрогу искључи" (Удружење ПРЕВЕНТ), "Новембар - месец борбе против болести зависности" (Удружење ПРЕВЕНТ), "Игром до бољег здравља" (Удружење ПРЕВЕНТ) <p>Други пројекти које финансира Градска управа за здравство:</p> <ul style="list-style-type: none"> "Отворена врата Дома здравља за 2013. годину", друге акције и кампање 	<p>Број достављених предлога грађана,</p> <p>Број кампања, трибина /број учесника,</p> <p>Број конференција за штампу</p>	<p>Градска управа за здравство,</p> <p>Дом здравља "Нови Сад",</p> <p>јавна гласила и друга средства јавног информисања,</p> <p>удружења</p>	Буџет Града Новог Сада	континуирано током 2013. године

3. Свеобухватна евалуација примарне превенције, лечења и рехабилитације

Главне активности	Активности	Индикатори	Носиоци активности	Извори финансирања	Временски оквир
Евалуација примарне превенције, лечења и рехабилитације	<ul style="list-style-type: none"> • Припрема извештаја о реализацији Програма • Разматрање извештаја о реализацији Програма 	Испуњени циљеви и остварене активности из Програма	<p>Надлежне градске управе,</p> <p>Комисија за борбу против дрога,</p> <p>Градско веће Града Новог Сада</p>	-	март 2014. године

Градоначелник**799**

На основу члана 69. став 4. Закона о буџетском систему („Службени гласник Републике Србије“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12) и члана 5. став 2. Одлуке о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13), Градоначелник Града Новог Сада доноси

**РЕШЕЊЕ
О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ
БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ**

1. Из средстава утврђених Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13) за раздео 09, главу 09.01 – ГРАДСКА УПРАВА ЗА ФИНАНСИЈЕ, функцију **160 – Опште јавне услуге неklasификоване на другом месту**, са позиције буџета **270**, економска класификација **499 – Средства резерве – Текућа резерва**, а по Финансијском плану прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за финансије за 2013. годину, са позиције 270.01.02. одобравају се Градској управи за социјалну и дечију заштиту средства у износу од:

4.682.000,00 динара

(четиримилionaшестоосамдесетдвехиљадединара00/100)

на име обезбеђивања недовољно планираних средстава за реализацију програма Црвеног крста и помоћи за директно ублажавање сиромаштва.

2. Средства из тачке 1. овог решења распоређују се у оквиру раздела 15, глава 15.01 – ГРАДСКА УПРАВА ЗА СОЦИЈАЛНУ И ДЕЧИЈУ ЗАШТИТУ, у функцији **090 – Социјална заштита неklasификована на другом месту**, на позицију буџета **404**, економска класификација **481 – Дотације невладиним организацијама**, тако да укупан план средстава из буџета за ову апропријацију износи 110.550.000,00 динара, а у алинеји три износ „24.628.000,00“ замењује се износом „29.310.000,00“.

3. За реализацију овог решења задужују се:

- Градска управа за финансије и
- Градска управа за социјалну и дечију заштиту.

4. Решење доставити:

- Градској управи за финансије:
 - Сектору за трезор,
 - Одељењу за буџет и
- Градској управи за социјалну и дечију заштиту.

5. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 401-13/2013-II
24. септембар 2013. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

800

На основу члана 69. став 4. Закона о буџетском систему („Службени гласник Републике Србије“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13 и 63/13-испр.) и члана 5. став 2. Одлуке о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13), Градоначелник Града Новог Сада доноси

**РЕШЕЊЕ
О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ
БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ**

1. Из средстава утврђених Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/13) за раздео 09, главу 09.01 – ГРАДСКА УПРАВА ЗА ФИНАНСИЈЕ, функцију **160 – Опште јавне услуге неklasификоване на другом месту**, са позиције буџета **270**, економска класификација **499 – Средства резерве – Текућа резерва**, а по Финансијском плану прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за финансије за 2013. годину, са позиције 270.01.02. одобравају се Градској управи за комуналне послове средства у укупном износу од:

2.366.128,34 динара

(дамилionатришестдесетшестхиљадастодвадесетосамдинара34/100)

на име откупа дела акција од малих акционара Ветеринарске станице Нови Сад АД и осталих трошкова провизије.

2. Средства из тачке 1. овог решења распоређују се у оквиру раздела 04, глава 04.01 – ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ, за функцију **560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту**, и то:

- у износу од 2.300.605,00 динара на позицију буџета **100_1**, економска класификација **621 – Набавка домаће финансијске имовине**, тако да укупан план средстава из буџета за ову апропријацију износи 10.920.555,00 динара, и

- у износу од 65.523,34 динара на нову позицију буџета **100_2**, економска класификација **421 – Стални трошкови**.

3. За реализацију овог решења задужују се:

- Градска управа за финансије и
- Градска управа за Комуналне послове.

4. Решење доставити:

- Градској управи за финансије:
 - Сектору за трезор,
 - Одељењу за буџет и
- Градској управи за комуналне послове.

5. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 401-14/2013-II
27. септембар 2013. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

801

На основу члана 45. став 1. Одлуке о социјалној заштити Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 38/11 и 10/12), Градоначелник Града Новог Сада доноси

РЕШЕЊЕ
О ИЗМЕНАМА РЕШЕЊА О УТВРЂИВАЊУ
ИЗНОСА СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА
НОВОГ САДА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА
РАДА И ПОЈЕДИНАЧНИХ ПРОГРАМА
ЦРВЕНОГ КРСТА НОВОГ САДА – ГРАДСКЕ
ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 2013. ГОДИНИ

I. У Решењу о утврђивању износа средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију програма рада и појединачних програма Црвеног крста Новог Сада – Градске организације, у 2013. години („Службени лист Града Новог Сада“, број 11/13), у тачки I. износ: „53.588.000,00 динара“ замењује се износом: „63.970.000,00 динара“.

У подтачки 2. износ: „47.228.000,00 динара“ замењује се износом: „57.610.000,00 динара“.

У алинеји првој, износ: „22.600.000,00 динара“ замењују се износом: „25.300.000,00 динара“.

У алинеји другој, износ: „12.000.000,00 динара“ замењује се износом: „15.000.000,00 динара“.

У алинеји трећој, износ: „9.000.000,00 динара“ замењује се износом: „13.682.000,00 динара“.

II. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 5-33/2013-1-II
26. септембар 2013. година
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

802

На основу члана 13. тачка 11. а у вези са чланом 16. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Градоначелник Града Новог Сада доноси

РЕШЕЊЕ
О ИЗМЕНАМА АКЦИОНОГ ПЛАНА РАЗВОЈА
ОРГАНСКЕ И КОНТРОЛИСАНЕ ПРОИЗВОДЊЕ
У ПОЉОПРИВРЕДИ НА ТЕРИТОРИЈИ
ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2013. ГОДИНУ

I
У Акционом плану развоја органске и контролисане производње у пољопривреди на територији Града Новог

Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 7/13, 18/13 и 43/13) тачка 4. подтачка 4. мења се и гласи.

„4. Организовање и учествовање на сајмовима, семинарима, радионицама и стручним екскурзијама, као и рад на пројектима и програмима о органској и контролисаној производњи

Реализација ове мере подразумева организован наступ пољопривредних произвођача на сајмовима органске производње, као и одласка на стручне екскурзије у циљу обезбеђивања непосредних контаката, потребних информација, рад на пројектима и програмима, праћења трендова и стицања позитивних искустава која би се применила за ефикаснију реализацију Акционог плана.

Ова мера обухвата наступе на сајмовима као што су: „Међународни пољопривредни сајам“ Нови Сад; „BioFach“ у Нирнбергу, Немачка; „SANA“ у Болоњи, Италија; „BIOSUED“ у Аугсбургу, Немачка; „VtoBIO“ у Милану, Италија; „Bio Balkan Expro“ у Београду. Такође ће бити обухваћено и учешће на семинарима и радионицама, као и стручним екскурзијама у земљи и у иностранству. На сајмовима и семинарима имали би заједничко учешће са свим релевантним организацијама као што су: „Serbia Organica“ Национално удружење за развој органске производње, Пољопривредни факултет Нови Сад, Покрајински секретаријат за пољопривреду, Министарство пољопривреде Србије и осталим институцијама које су заинтересоване за развој ове врсте производње. Трошкови наступа на сајмовима, семинарима, радионицама и стручним екскурзијама обухватају делимично финансирање простора – закуп штандова и опреме, дневнице за службена путовања у земљи и иностранству, трошкове превоза, смештаја и осигурања, као и рад на пројектима и програмима из различитих сегмената органске и контролисане производње, а у складу са расположивим средствима.

За реализацију ове мере средства су планирана у буџету Града за 2013. годину у износу од 1.930.000,00 РСД.

Носилац реализације ове мере је Градска управа за привреду и друге релевантне институције из органске и контролисане производње у складу са законским прописима.“

У тачки 5. „Средства за реализацију мера за унапређење органске и контролисане пољопривредне производње“, у табели назив мере под редним бројем 4. мења се и гласи:

„4. Сајмови, семинари, радионице, стручне екскурзије и рад на пројектима и програмима.“

II

Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 3-365/2013-II
30. септембар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

803

На основу члана 47. став 1. тачка 15. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08) и Закључка Скупштине Градановог Сада, број: 51-92/2011-I од 28. децембра 2011. године, Градоначелник Града Новог Сада доноси

**РЕШЕЊЕ
О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА
КООРДИНАЦИОНОГ ОДБОРА ЗА
ПРИСТУПАЊЕ ГРАДА НОВОГ САДА
V ФАЗИ ЕВРОПСКЕ МРЕЖЕ ЗДРАВИХ
ГРАДОВА СВЕТСКЕ ЗДРАВСТВЕНЕ
ОРГАНИЗАЦИЈЕ**

I. НЕМАЊА СТАРОВИЋ, разрешава се дужности члана Координационог одбора за приступање Града Новог Сада V фази Европске мреже здравих градова Светске здравствене организације.

II. АЛЕКСАНДАР БАШИЋ, члан Градског већа Града Новог Сада задужен за урбанизам и заштиту животне средине, именује се за члана Координационог одбора за приступање Града Новог Сада V фази Европске мреже здравих градова Светске здравствене организације.

III. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 51-81/2013-II
30. септембар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

804

На основу члана 47. став 1. тачка 15. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 43/08), Градоначелник Града Новог Сада доноси

**РЕШЕЊЕ
О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗРАДУ
СТАМБЕНЕ СТРАТЕГИЈЕ ГРАДА
НОВОГ САДА**

I. Образује се Комисија за израду Стамбене стратегије Града Новог Сада (у даљем тексту: Комисија).

II. Задатак Комисије је да:

- утврди динамику израде Стамбене стратегије Града Новог Сада,
- спроводи активности и координира са свим заинтересованима из јавног, приватног и цивилног сектора при изради Стамбене стратегије Града Новог Сада,

- утврди дугорочне и средњорочне циљеве развоја социјалног становања Града Новог Сада у складу са укупним економским, социјалним и друштвеним развојем Града Новог Сада,
- формира радне групе ради израде Стамбене стратегије Града Новог Сада,
- изради Стамбену стратегију Града Новог Сада и достави Градоначелнику Града Новог Сада.

III. Комисија има председника, заменика председника и четири члана.

IV. Стручне, административне и техничке послове за потребе Комисије обављаће Стамбена агенција Града Новог Сада.

V. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 020-147/2013-II
30. септембар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

805

На основу члана 47. став 1. тачка 15. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 43/08), Градоначелник Града Новог Сада доноси

**РЕШЕЊЕ
О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА, ЗАМЕНИКА
ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА
ИЗРАДУ СТАМБЕНЕ СТРАТЕГИЈЕ ГРАДА
НОВОГ САДА**

I. У Комисију за израду Стамбене стратегије Града Новог Сада именују се

- за председника:

1. АЛЕКСАНДАР МИЛОВАНЧЕВ, проф. др – генерални директор Луке Нови Сад

- за заменика председника:

2. АЛЕКСАНДАР БАШИЋ, дипл. правник – члан Градског већа за урбанизам и стамбене послове,

- за чланове:

3. БЕЛА КУРИНА, члан Градског већа за социјалну и дечију заштиту,

4. ЛИДИЈА ТОМАШ, дипл. технолог – начелник Градске управе за комуналне послове,

5. ТАТИЈАНА ЛЕКИЋ, дипл. правник – помоћник директора за правне и опште послове Стамбене агенције Града Новог Сада,

6. ЉУБИНКА ПЕТРОВ, дипл. журналиста – „Телешоп“ Нови Сад.

II. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 020-150/2013-II
30. септембар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

806

На основу члана 47. став 1. тачка 3. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), а по Захтеву за промену финансијског плана у оквиру исте апропријације Градске управе за социјалну и дечију заштиту број: XIII-5-2099/2013, од 26. септембра 2013. године, Градоначелник Града Новог Сада доноси

РЕШЕЊЕ

I. Даје се сагласност Градској управи за социјалну и дечију заштиту да се у Одлуци о буџету Града Новог Сада за 2013. годину („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 55/12 и 34/12), у оквиру раздела 15, глава 15.1 – Градска управа за социјалну и дечију заштиту, функција 090 – Социјална заштита неklasификована на другом месту, изврши измена у оквиру позиције буџета 404, економске класификације 481 – Дотације невладиним организацијама, извор финансирања 01, тако што се у алинеји три, износ: „29.310.000,00 динара“ замењује износом: „32.310.000,00 динара“, а у алинеји четири износ: „48.000.000,00 динара“ замењује износом „45.000.000,00 динара“.

II. Сходно тачки I. овог решења, извршити одговарајуће усклађивање износа у Општем и Посебном делу Одлуке о буџету Града Новог Сада за 2013. годину.

III. Задуже се Градска управа за социјалну и дечију заштиту да, у складу са овим решењем, изврши одговарајуће измене Финансијског плана прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за социјалну и дечију заштиту за 2013. годину.

IV. За реализацију овог решења задуже се Градска управа за социјалну и дечију заштиту и Градска управа за финансије.

V. Решење доставити:

- Градској управи за социјалну и дечију заштиту и
- Градској управи за финансије:

 - Сектору за трезор,
 - Сектору за буџет.

VI. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 5-2099/2013-II
26. септембар 2013. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

807

На основу поглавља 10. тачка 2. Акционог плана запошљавања Града Новог Сада за 2013. годину (“Службени лист Града Новог Сада”, бр. 7/13, 26/13 и 43/13), поводом Јавног позива послодавцима за доделу субвенције за отварање нових радних места на територији Града Новог Сада у 2013. години, на предлог Комисије за разматрање пријава за субвенције, Градоначелник Града Новог Сада доноси

ОДЛУКУ О ОДОБРАВАЊУ СУБВЕНЦИЈЕ ПОСЛОДАВЦИМА ЗА ОТВАРАЊЕ НОВИХ РАДНИХ МЕСТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА У 2013. ГОДИНИ

1. Одобравају се средства за субвенције за отварање радних места на територији Града Новог Сада, ради запошљавања 50 незапослених лица код 16 послодаваца, у укупном износу од 10.000.000,00 динара.

2. Субвенција из тачке 1. ове одлуке одобрава се следећим послодавцима:

Ред. број	Број под којим је заведена пријава	Подносилац Пријаве	Седиште подносиоца пријаве	Укупан број одобрених лица	Укупна средства (у дин.)
1.	VII-105-290/13	„TRS EUROPE“ DOO Petrovaradin	Петроварадин, Раде Кончара 1	30	6.000.000,00
2.	VII-105-292/13	ДОО „СКЛОП“ НОВИ САД	Нови Сад, Клисански пут 50	1	200.000,00
3.	VII-105-295/13	„БАТО“ ДОО за производњу, трговину и услуге	Ветерник, Новосадски пут 149	2	400.000,00
4.	VII-105-297/13	„STYLOS“ ДОО НОВИ САД	Нови Сад, Футошки пут 67	1	200.000,00
5.	VII-105-301/13	„ПОПАРТ СТУДИО“ ДОО НОВИ САД	Нови Сад, Михајла Палића 19	1	200.000,00

6.	VII-105-309/13	DOO „HINTTECH„ NOVI SAD	Нови Сад, Морнарска 7	1	200.000,00
7.	VII-105-310/13	„USOFT DEVELOPMENT CENTER“ DOO NOVI SAD	Нови Сад, Морнарска 7	1	200.000,00
8.	VII-105-311/13	„КЛАРИС НС“ ДОО НОВИ САД	Нови Сад, Светозара Ћоровића 6	1	200.000,00
9.	VII-105-313/13	„Л+М“ ДОО ВЕТЕРНИК	Ветерник, Светозара Милетића 48	2	400.000,00
10.	VII-105-317/13	DOO „CLARIS PLUS“ NOVI SAD	Нови Сад, Браће Рибникар 8	1	200.000,00
11.	VII-105-321/13	„ПАНОНИЈА ПКВ“ ДОО НОВИ САД	Нови Сад, Хајдук Вељкова 11	1	200.000,00
12.	VII-105-322/13	„МИКРОН“ ДОО НОВИ САД	Нови Сад, Футошки пут 105	1	200.000,00
13.	VII-105-323/13	Прва приватна средња медицинска школа „ХИПОКРАТ“	Нови Сад, Дечанска 9	2	400.000,00
14.	VII-105-326/13	„NEXUS PLAST“ DOO NOVI SAD	Нови Сад, Петефи Шандора 129	2	400.000,00
15.	VII-105-327/13	DOO „МЕТАЛУМ“ НОВИ САД	Нови Сад, Лазе Лазаревића 42	2	400.000,00
16.	VII-105-329/13	„GRA-MONT“ DOO NOVI SAD	Нови Сад, Текелијина 6	1	200.000,00
У к у п н о :				50	10.000.000,00

3. Субвенција из тачке 1. ове одлуке износи 200.000,00 динара за једно отворено радно место, а број лица и укупан износ одобрене субвенције послодавцима наведени су у табели која је саставни део тачке 2. ове одлуке.

4. На основу ове одлуке закључиће се уговор између Националне службе за запошљавање - Филијала Нови Сад, Града Новог Сада и послодаваца којима је одобрена субвенција, у року од 30 дана од дана доношења ове одлуке.

5. Ову одлуку објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број: 105-330/2013-II
30. септембар 2013. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

Градска управа за саобраћај и путеве

808

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 157. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 – УС) и члана 9. Одлуке о градским управама Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10 и 60/10) доноси

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНИ РЕЖИМА САОБРАЋАЈА У ДЕЛУ УЛИЦЕ ВОЈВОДЕ ПУТНИКА У СТЕПАНОВИЋЕВУ

I. Одређује се измена режима саобраћаја у делу Улице војводе Путника у Степановићеву.

II. Налаже се Јавном педузећу „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду да изврши постављање саобраћајне ситнализације, према Саобраћајном пројекту број 8046 од 17. септембра 2013. године који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду, и да постављену сигнализацију унесе у Катастар саобраћајне сигнализације и опреме.

III. Рок за извршење овог решења је 15. новембар 2013. године.

IV. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4581/2013
26. септембар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

809

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12 и 7/13) доноси

**РЕШЕЊЕ
О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОДРЕЂИВАЊУ
ПОСЕБНИХ ПАРКИРАЛИШТА НА
ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА**

I. У Решењу о одређивању посебних паркиралишта на територији Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 54/12, 6/12, 11/13, 30/13, 43/13 и 50/13), у тачки IV. подтачка 15. се мења и гласи:

„15. у Улици Максима Горког, са 172 паркинг-места, према пројектима број 2338 од 6. септембра 2005. године и 3706 од 1. јула 2008. године, изузев паркиралишта на коловозу на парној страни улице између Стражиловске и Улице Соње Маринковић, који је израдио Завод, и ПСО109-01 из августа 2013. године, који израдио Паркинг сервис.“

II. Налаже се Јавном комуналном предузећу „Паркинг Сервис“ Нови Сад, да:

- паркиралишта уреди, опреми и постави саобраћајну сигнализацију у складу са саобраћајним пројектима и
- да путем средстава јавног информисања обавести учеснике у саобраћају о условима и могућностима за коришћење паркиралишта.

III. Надзор над извођењем радова из тачке II. овог решења, врши Јавно предузеће „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду (у даљем тексту: Завод).

IV. Налаже се Заводу да постављене саобраћајне знаке унесе у Катастар саобраћајне сигнализације.

V. Рок за извршење овог решења је 15. октобар 2013. године.

VI. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4545/2013
24. септембар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

810

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12 и 7/13) доноси

**РЕШЕЊЕ
О ОДРЕЂИВАЊУ ПОВРЕМЕНИХ
ПАРКИРАЛИШТА У НЕПОСРЕДНОЈ
БЛИЗИНИ ОБЈЕКТА „НОВОСАДСКОГ
САЈМА“ У НОВОМ САДУ**

I. Одређује се повремена паркиралишта за путничке аутомобиле у непосредној близини објекта „Новосадског сајма“ у Новом Саду, као посебна паркиралишта и то:

- у Улици Новосадског сајма, капацитета 284 паркинг-места, од Улице Дринске до Улице хајдук Вељкове,
- у Улици Новосадског сајма, од Хајдук Вељкове до Мичуринове улице, капацитета 76 паркинг-места,
- на платоу испред сајамске хале, на углу улица Новосадског сајма и Хајдук Вељкове, капацитета 48 паркинг-места
- на платоу између Мичуринове и Хајдук Вељкове улице, капацитета 245 паркинг-места,
- део тротоара испред сајамске хале у Хајдук Вељковој улици, капацитета 37 паркинг-места,
- у Улици браће Поповић на непарној страни, од Улице Бранка Бајића до Улице Стевана Мокрањца, капацитета 36 паркинг-места,
- у Улици браће Поповић, од Улице Бранка Бајића до Хајдук Вељкове улице и у Улици Бранка Бајића, од колског улаза у „Мастер центар“ до Улице браће Поповић, капацитета 24 паркинг-места,
- у Улици Бранка Бајића,
- на платоу у Улици Миколе Кочиша, капацитета 195 паркинг-места,
- у Мичуриновој улици, капацитета 268 паркинг-места и
- у Улици Богдана Гарабантина.

Паркиралишта из става 1. ове тачке ће се користити као посебна паркиралишта за време трајања сајамских манифестација и то:

- Сајмови „Лорист“, од 2. октобра до 6. октобра 2013. године,
- Сајам туризма, од 3. октобра до 6. октобра 2013. године,
- Сајам коњарства и серсана, од 3. октобра до 6. октобра 2013. године,
- Сајам моторних возила и опреме, од 16. октобра до 20. октобра 2013. године,
- Сајам инвестиција, од 29. октобра до 31. октобра 2013. године,
- Међународна изложба златарства и часовничарства „Сјај“, од 7. новембра до 10. новембра 2013. године.

II. Наплата накнаде за коришћење повремених паркиралишта из тачке I. овог решења, вршиће се у складу са важећом одлуком о утврђивању цена паркирања и уклањања моторних возила, у временским периодима наведеним у тачки I. став 2, свакодневно од 8,00 до 20,00 часова.

Наплату накнаде из става 1. ове тачке, обавља ЈКП „Паркинг сервис“ Нови Сад, путем овлашћеног лица.

III. Налаже се ЈКП „Паркинг сервис“ Нови Сад, да:

- паркиралишта из тачке I. алинеја један и три овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број 2142/2005 из априла 2005. године, који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду,
- паркиралишта из тачке I. алинеја два овог решења, уреди, опреми и обележи према Плану хоризонталне

и вертикалне сигнализације, који је саставни део Пројекта „ИМ-Пројект“ предузећа за пројектовање, инжењеринг и извођење радова, из децембра 2004. године,

- паркиралишта из тачке I. алинеја четири овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број 5214 из августа 2010. године, који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду,
- паркиралишта из тачке I. алинеја пет овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број 2161/2005 из маја 2006. године, који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду,
- паркиралишта из тачке I. алинеја шест овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број ПС0117 из априла 2006. године, који је израдило Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис“ Нови Сад,
- паркиралишта из тачке I. алинеја седам овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број ПС0156 од 23. октобра 2009. године, који је израдило Јавно комунално предузеће „паркинг сервис“ Нови Сад,
- паркиралишта из тачке I. алинеја осам овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број ПС0203 из децембра 2011. године, који је израдило Јавно комунално предузеће „паркинг сервис“ Нови Сад,
- паркиралишта из тачке I. алинеја девет овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број ПС0116 из априла 2006. године, који је израдило Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис“ Нови Сад,
- паркиралишта из тачке I. алинеја десет овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број 5192 из августа 2010. године, који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду,
- паркиралиште из тачке I. алинеја једанаест овог решења, уреди, опреми и обележи према Пројекту техничког регулисања саобраћаја број ПС0208 од 26. децембра 2011. године, који је израдило Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис“ Нови Сад,
- по завршетку трајања сваке од побројаних сајамских манифестација, наведених у тачки I. став 2, са паркиралишта уклони сву вертикалну сигнализацију која се односи на наплату и
- путем средстава јавног информисања обавести грађане и друге кориснике о начину коришћења паркиралишта.

IV. Надзор над извођењем радова из тачке III. овог решења, врши Јавно предузеће „завод за изградњу Града“ у Новом Саду.

V. Ово решење важи од 26. септембра 2013. године до 10. новембра 2013. године.

VI. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4569/2013
25. септембар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

811

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12 и 7/13) доноси

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОДРЕЂИВАЊУ ПАРКИНГ-МЕСТА НА ЈАВНИМ ПАРКИРАЛИШТИМА ЗА ВОЗИЛА ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ НА ВИШЕ ЛОКАЦИЈА У НОВОМ САДУ

I. У Решењу о одређивању паркинг-места на јавним паркиралиштима за возила особа са инвалидитетом на више локација у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 17/03), у тачки I. подтачка 72. се брише.

Досадашње тачке 73, 74, 75... 98 постају тачке 72, 73, 74...97.

У тачки II. бришу се речи: „6844 од 28. августа 2012. године“.

II. Рок за извршење овог решења је 15. октобар 2013. године.

III. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4580/2013
26. септембар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

812

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12 и 7/13) доноси

РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ПАРКИНГ-МЕСТА ЗА ВОЗИЛА ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ НА ЈАВНОМ ПАРКИРАЛИШТУ У УЛИЦИ ЛЕНКЕ ДУЊБЕРСКИ КОД К. БР. 30Б У НОВОМ САДУ

I. Одређује се паркинг место за возила особа са инвалидитетом на јавном паркиралишту у Улици Ленке Дунђерски код к. бр. 30б у Новом Саду.

II. Налаже се Јавном комуналном предузећу „паркинг сервис“ Нови Сад, да паркинг-место из тачке I. овог решења уреди, опреми и постави саобраћајну сигнализацију у складу са Саобраћајним пројектом, број 8063 од 25. септембра 2013. године, који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду.

III. Налаже се Јавном предузећу „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду, да постављене саобраћајне знаке унесе у Катастар саобраћајне сигнализације.

IV. Надзор над извођењем радова из тачке II. овог решења, врши Јавно предузеће „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду.

V. Рок за извршење овог решења је 15. октобар 2013. године.

VI. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4609/2013
2. октобар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

813

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 157. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 – УС) и члана 9. Одлуке о градским управама Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10 и 60/10) доноси

РЕШЕЊЕ О ПОСТАВЉАЊУ САОБРАЋАЈНОГ ОГЛЕДАЛА У РАСКРСНИЦИ УЛИЦА БРАНКА ЋОПИЋА И ВЕТЕРНИЧКЕ У НОВОМ САДУ

I. Одређује се постављање саобраћајног огледала у раскрсници улица Бранка Ћопића и Ветерничке у Новом Саду.

II. Налаже се Јавном предузећу „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду да изврши постављање саобраћајне сигнализације из тачке I. овог решења, према Саобраћајном пројекту број 8026 од 17. септембра 2013. године који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду, и да постављену сигнализацију унесе у Катастар саобраћајне сигнализације и опреме.

III. Рок за извршење овог решења је 15. новембар 2013. године.

IV. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4650/2013
2. октобар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

814

Градска управа за саобраћај и путеве, у предмету техничког регулисања саобраћаја на основу члана 157. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 41/09 и 53/10), члана 192. тачка 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97, 31/01 и „Службени гласник Републике Србије“, број 30/10) доноси

РЕШЕЊЕ О ПРИВРЕМЕНОЈ ИЗМЕНИ РЕЖИМА САОБРАЋАЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА ПОТРЕБЕ РАДА ЗИМСКЕ СЛУЖБЕ ЗА 2013/2014. ГОДИНУ

1. Одређује се привремена измена режима саобраћаја на територији Града Новог Сада за потребе рада Зимске службе за 2013/2014. годину, на следећи начин:

Ради ефикаснијег чишћења коловоза и уклањања снега за време снежних падавина дозвољава се возилима зимске службе у раду пролаз Сутјеском улицом од Улице радничке ка улицама Максима Горког и полукружно окретање на раскрсници Пута Шајкашког одреда и пута за Рафинерију.

Ради ефикаснијег чишћења коловоза и уклањања снега за време снежних падавина забрањује се заустављање и паркирање возила у следећим улицама: Светозара Милетића (од Улице Јована Суботића до Грчкошколске улице), Трифковићевом тргу, Његошевој, Грчкошколској, Војводе Путника, Иве Лоле Рибара, Милоша Бајића (од Улице Душана Васиљева до Шумадијске улице), Даничићевој, Тргу Републике и Модене у Новом Саду.

Обавезно коришћење зимске опреме за време отежаних услова одвијања саобраћаја је на Партизанском путу на Фрушкој гори.

Саобраћајне знаке опасности од неочекиваног настанка поледице или снега поставити на Мосту слободе и петљи Мишелук, Варадинском мосту и свим мостовима преко канала ДТД на територији Града Новог Сада, на напућацима путева Ковиљ-Гардиновци, Ковиљ-Будисава, Ченеј-Кисач, на надвожњаку на Мишелуку, на успонима у Улици Дунавске дивизије у Петроварадину и улицама Карађорђевој и Тргу краља Петра I и обилазници у Сремској Каменици.

Ограничава се брзина кретања возила када је снег на коловозу на следећим деоницама општинских путева: Ченеј-Кисач, Кисач-Ирмово, за Планту, за Немановце и Пејићеве салаше, за Рафинерију и Шангај, Ковиљ-Будисава, Ковиљ-Гардиновци, Руменка-Кисач, Кисач-Степановићево, Пут Шајкашког одреда, Варадински мост, Мост слободе и петља Мишелук.

2. налаже се Јавном предузећу „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду да:

- постави саобраћајну сигнализацију према саобраћајном пројекту број 7081 од 9. октобра 2012. године који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду;
- редовно одржава и контролише саобраћајну сигнализацију, као и да је уклони након истека рока из тачке 3. овог решења.

3. Привремена измена режима саобраћаја важи од 15. новембра 2013. године до 15. марта 2014. године.

4. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4660/2013
4. октобар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

815

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 157. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 – УС) и члана 9. Одлуке о градским управама Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10 и 60/10) доноси

РЕШЕЊЕ О ЗАБРАНИ ЗАУСТАВЉАЊА И ПАРКИРАЊА У УЛИЦИ СТЕВАНА МУСИЋА У НОВОМ САДУ

I. Одређује се забрана заустављања и паркирања у Улици Стевана Мусића у Новом Саду.

II. Налаже се Јавном предузећу „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду да изврши постављање и усклађивање саобраћајне сигнализације, према Саобраћајном пројекту број 7385 од 7. марта 2013. године који је израдила Служба за развој и управљање саобраћајем Јавног предузећа „Завод за изградњу Града“ у Новом Саду, и да постављену сигнализацију унесе у Катастар саобраћајне сигнализације и опреме.

III. Рок за извршење овог решења је 15. новембар 2013. године.

IV. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-4743/2013
9. октобар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

Градска управа за социјалну и дечију заштиту

816

На основу члана 7. и 8. Правилника о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету и ученику („Службени гласник Републике Србије“, број 63/10), члана 26. став 3. и 4. Закона о финансијској подршци породици са децом („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/02, 115/05 и 107/09) и тачке II. Закључка Градоначелника Града Новог Сада, број 6-39/2013-67-II од 18. априла 2013. године, Градска управа за социјалну и дечију заштиту доноси

РЕШЕЊЕ О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЗАМЕНИКА ЧЛАНА КОМИСИЈЕ ЗА ПРОЦЕНУ ПОТРЕБА ЗА ПРУЖАЊЕМ ДОДАТНЕ ОБРАЗОВНЕ, ЗДРАВСТВЕНЕ И СОЦИЈАЛНЕ ПОДРШКЕ ДЕТЕТУ И УЧЕНИКУ

1. Разрешава се дужности у Комисији за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику:

- *заменик члана* –

др ЈУГОСЛАВА ГУЊИЋ, педијатар

2. У Комисију за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику, именује се:

- *заменик члана* –

др МАРИЈА ВУЧКОВИЋ, педијатар

3. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА СОЦИЈАЛНУ
И ДЕЧИЈУ ЗАШТИТУ
Број: XIII-5-2292/2013
3. октобар 2013. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Зоран Кузељевић, с.р.

САДРЖАЈ

Рег. бр.	Предмет	Страна	Рег. бр.	Предмет	Страна
ГРАД НОВИ САД					
Градско веће					
796	Решење о измени и допуни Решења о Програму инвестиционих активности за основне школе за 2013. годину	1205	807	Одлука о одобравању субвенције послодавцима за отварање нових радних места на територији Града Новог Сада у 2013. години	1231
797	Решење о изменама и допунама Програма унапређења социјалне заштите Града Новог Сада у 2013. години	1205	Градска управа за саобраћај и путеве		
798	Решење о Програму за спровођење активности у борби против дрога на територији Града Новог Сада за 2013. годину, са Програмом	1206	808	Решење о измени режима саобраћаја у делу Улице Војводе Путника у Степановићеву	1232
Градоначелник			809	Решење о измени решења о одређивању посебних паркиралишта на територији Града Новог Сада	1233
799	Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве	1228	810	Решење о одређивању повремених паркиралишта у непосредној близини објеката „Новосадског сајма“ у Новом Саду	1233
800	Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве	1228	811	Решење о измени Решења о одређивању паркинг-места на јавним паркиралиштима за возила особа са инвалидитетом на више локација у Новом Саду	1234
801	Решење о изменама Решења о утврђивању износа средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију Програма рада и појединачних програма Црвеног крста Новог Сада – Градске организације у 2013. години	1229	812	Решење о одређивању паркинг-места за возила особа са инвалидитетом на јавном паркиралишту у Улици Ленке Дунђерски код к. бр. 30б у Новом Саду	1234
802	Решење о изменама Акционог плана развоја органске и контролисане производње у пољопривреди на територији Града Новог Сада за 2013. годину	1229	813	Решење о постављању саобраћајног огледала у раскрсници улица Бранка Ђопића и Ветерничке у Новом Саду	1235
803	Решење о разрешењу и именовању члана Координационог одбора за приступање Града Новог Сада V фази Европске мреже здравих градова светске здравствене организације	1230	814	Решење о привременој измени режима саобраћаја на територији Града Новог Сада за потребе рада Зимске службе за 2013/2014. годину	1234
804	Решење о образовању Комисије за израду Стамбене стратегије Града Новог Сада	1230	815	Решење о забрани заустављања и паркирања у Улици Стевана Мусића у Новом Саду	1236
805	Решење о именовању председника, заменика председника и чланова Комисије за израду Стамбене стратегије Града Новог Сада	1230	Градска управа за социјалну и дечију заштиту		
806	Решење о давању сагласности о расподели средстава из буџета Града Новог Сада Градској управи за социјалну и дечију заштиту	1230	816	Решење о разрешењу и именовању заменика члана Комисије за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику	1236

Издавач: Град Нови Сад, Градска управа за прописе Града Новог Сада. Одговорни уредник: Златко Буцало.

Уредништво: Градска управа за прописе Града Новог Сада,
21000 Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, Телефон: 021/451-726.

Годишња претплата: 3.500,00 динара. Уplatни рачун број: 840-742341843-24;

По моделу 97 са позивом на број 20-511, Министарство финансија - Управа за трезор, Филијала Нови Сад.

Прималац: Приходи градских органа управе

Сврха плаћања: За "Службени лист Града Новог Сада".

Рачунарска обрада и штампа:

Служба за заједничке послове Града Новог Сада, Жарка Зрењанина 2, 21000 Нови Сад, телефон: 021/4882-700